A Hawking Urtarsasag a Lokalis Galaxiscsoport n élhets bolygoja kozott n— 1 darab rogzitett ara jaratot tizemeltet
(az ar oda és vissza mindig megegyezik). Tudjuk, hogy e jaratokkal barmelyik élhet6 bolygorol barmelyik élhetd
bolygoéra el lehet jutni.

Az Urtarsasag kozpontjanak falan egy jol lathato tabla talalhato, melyen egy arckép mellett fel van tiintetve
barmely két kiilonb6z6 élhets bolygohoz az Sket 6sszekotd legolesobb jaratsorozat ara. Tegyiik fel, hogy ezen a tablan

éppen az 1,2,..., <Z> egységnyi pénzmennyiségek szerepelnek valamilyen sorrendben. Igazoljuk, hogy n vagy n — 2

négyzetszam.



